

МЕТАЛЛУРГ

Орган парткома, завкома и заведоуправления Высоконого металлургического завода

№ 28 (1434)

СУББОТА, 13 ИЮНЯ 1948 ГОДА

Выходит один раз в неделю по субботам.

Цена 20 коп.

Вчера, во Дворце культуры, врученны медали "За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941—1945 гг.", группе работающих завода.

ФИТИНГОВЦЫ! Вы задерживаете отправку с завода труб на новые стройки!

Фитинговщики тормозят отправку труб потребителям

Трубные цеха нашего завода на основе развертывания социалистического соревнования из месяца в месяц увеличивают выпуск труб для восстановления и развития народного хозяйства страны.

Однако, сваренные трубы в трубных цехах еще не являются готовой продукцией для завода.

Трубы с завода потребители могут быть отправлены лишь тогда, когда из них будут вывернуты муфты.

Как же обстоит дело с производством муфт на заводе? Надо сказать, что с производством муфт на заводе все в порядке. Оно редко отстает от выпуска труб на заводе. Следствием этого является то, что изготовленные цехами сотни тонн труб лежат мертвым грузом на складах и в цехах завода. Потребители, из своих временно получивших, в трубных цехах они нешают нормальной работы.

На заводе производством муфт занят фитинговый цех (нач-цех) тов. Парухина, секретарь парторганизации тов. Рысов, председатель комитета тов. Шибанов, секретарь комсомольской организации тов. Куриков. Коллектив цеха производственного плана не выполняет. Так за пять месяцев лишь выполнен только на 72 проц. и в июле работает не лучше.

Такая позорная работа коллектива фитингового цеха терпим быть не может. Коллектив цеха и его руководство обязаны принять все меры к немедленному, решому улучшению работы и полностью обеспечению труб муфтами.

Коллективы цехов должны быть развернуто подлинное социалистическое соревнование за выполнение производственного плана пятилетки.

Фитинговщикам!

Скорее встать в ряды передовых цехов по выполнению производственного плана первого года стахановской пятилетки! — этого требует от вас коллектива завода.

Редактор Антипов почивает на лаврах

Фитинговый цех, на прошлом торжестве от борьбы за выполнение плана 1946 года лихорадит с выполнением плана. В цехе наблюдаются случаи разгнездности, просток и даже вымуждения отдельных рабочих как Игошин, Еремин, Петров. Плохо работает комсомолка — младший бригадир, запущено оборудование.

Редакционная коллегия должна бы немедленно направить свое острое оружие — газету против этих недостатков и безобразий, но она предпочитает быть

лишь поганым языком.

Надо полагать, что в ближайшее время партийная организация вынесет соответствующее решение по работе редакции и сделает свою газету одной из лучших на заводе.

А. Чикин.

Работа на самотеке

Комсогр цеха тов. Курикова пугнала работу комсомольской организацией на самотек. Собрания проводятся редко. Отдельные комсомольцы как Порунов, Смирнов, Еремин по 3—4 месяцев не платят членских взносов.

Тов. Куриков не мобилизует комсомольскую организацию на выполнение плана.

В дни, когда коллектив цеха направляет силы в усиление его работы, комсомольскую работу вести на самотеке невозможно.

Ф. Рысов.

В фитинговом цехе выполняют нормы

На складах завода находятся сотни тонн некомплектной продукции (труб), которую не может быть отправлено без муфт загвальям. Фитинговый цех не только тормозит работу своего зазора, а также пригрозил правительственные зданиям других отраслей промышленности, где вужены трубы.

Дальше такое положение продолжаться не может. Фитинговцы должны перестроить свою работу и встать на путь снижения производительности, а по пути ее повысить.

По пути ежемесячного выполнения и перевыполнения норм должны пойти весь коллектива цеха, все до одного рабочего.

Это мы можем сделать и должны сделать. Наша лучшая ставка — это для нас являются этим примером. Бригады смени тов. Смирнов и Рысов; бригады малярки тт. Тагутов, Сафонов, Жемчук; сварщики Буянов, Исаев, Макаров; кузнецы Крючков, Егорьевиков из смены в смеси перевыполняют нормы. Но кроме передовых людей в цехе у нас есть и отставшие люди, для которых выполнение норм не является законом. Эти люди не хотят понять, что плохой работой они срывают восстановление и развитие заводов в фабрик в нашей стране. К таким людям необходимо отнести Конюкова, Елисея, Смирнова, Петрова, Игошина и других, которые при тех же условиях выполняют нормы только на 50 проц. Коллектив цеха требует от таких рабочих немедленно улучшить свою работу.

В результате низкой производительности этих "трудников" цех выполняет план всего лишь на 72 процента. Кроме этого из-за пережога пущено в брак по вине сварщиков много хороших заготовок муфт. Эта причина резко сказалась на плохой работе нашего цеха.

С. Красненинников.

СТАХАНОВЦЫ НОВОЙ ПЯТИЛЕТКИ



Первый Василий Сергеевич, лучший бригадир производственной смены мастеров Швейцарской мелкосортной цеха.



Борцов Александр Никонович, мастер фасонолитейного цеха. В социалистическом соревновании по профессии 9 месяцев подряд держит первенство на заводе.



Громачихин Сергей Николаевич бригадир — вальцовщик листокровельного цеха.

В заводскую Книгу Почета

За завоевание первенства в социалистическом соревновании по профессиям, в течение первого полугодия 1946 года занесены в Книгу Почета завода следующие товарищи:

Чистяков П. В. — строгальщик транспортного цеха.

Зорин В. В. — кондуктор транспортного цеха.

Глазков П. В. — бригадир фасонолитейного цеха.

Козлов И. П. — котельщик котельно-варочного цеха.

Мохов М. В. — кузнец транспортного цеха.

В новом полуодине — работать по-новому!

Больше скоростных плавок в июле

Включившись во Всеесоюзное соревнование металлургов, колектив мартеновского цеха №2 отвечает делом. План июня месяца выполнен коллективом цеха на 133 процента, выплавлено сверх плана более 1000 тонн качественной стали и сэкономлено 331 тонна ма- зута.

Таких результатов цех добился благодаря дружной работе всего коллектива, проведению ряда технологических мероприятий и хороших муниципальных материалов.

Целый ряд скоростных плавок, проведенных наими-ми передовиками из Альбадарии, Лузыковым, Оглодовым и Амдинским говорит о том, что при соответствующей технологии мартеновской печи может быть достигнуто максимальное количество плавок, проводимых в сутки.

Замечательные результаты в работе добились ста- ляр т. Оглодов, выполнивший норму на 164,7 про-

цента. Далее следят сверх плана 498 тонн стали в с/экономии 114 тонн мазута. Этих результатов т. Оглодов добился при хорошем руководстве начальника смены т. Биркера и мастера т. Золотова.

Среди каванцов передовиками являются каванцы смены Матвеевского т. Григорьев, выполнивший норму на 146,5 процента. На втором уровне работали и каванцы т.т. Гранина, Утичева, Козлов, рационализатор Руес, Пуск; шахты Борковский, Гризакин; обрубщики Козлов, Федеев;

Перед нашим коллективом в июне стоит задача более сложная, чем в июне, но коллектив мартеновского цеха №2 безуспешно выходит победителем в общезаводском соревновании и на этот раз с этими задачами справляется.

Лайко, нач. нач. цеха,

Передовая бригада обрубщика Малькова

В выполнении производственного плана по стали обрубки сортов играют большую роль.

В июне, благодаря скоро-стным плавкам, в марте № 2, продолжительностью от 6 до 7 часов, обрубщикам пришлось приложить максимум энергии по обработке и уборке сортов для принятия следующей плавки. Обрубщики хорошо справились со своими делами.

Взятые на себя обязательства в июне месяце обрубщики успешно выполнили. Под руководством обрубщиков значительно were выполнены установленные нормы. Первое место заняла бригада, руководимая Мальковым, которая выполнила план на 166 процентов.

Бригадир Мальков умел

руководить своим коллективом, требованием к себе и к членам своей бригады. На работе он приходит за получаса до начала смены, осматривает свой участок, выясняет все небывалости и требует от своего сменников немедленного их устранения.

Сейчас в рядах всех гото-вых к работе из двух пекарей от обрубщиков в насто-ящий момент требуется до-рошко подготовить свое рабо-чее место и мы уверены, что коллектива обрубщиков с этим заданием справятся.

Ведь каждый из нас хоро-шо знает, что только своим самоотвержением трудом можно быстрые осуществлять великие задачи юбилейного года.

Фартунатов,

мастер обрубочного прозеята.

О содержании № 6 журнала "Сталь"

Рост консистентического производства требует не только уменьшения количества коррозии, но и пологотония угольных пирок, а также изыскания новых изысканий в изыскании различных видов коррозии. Статьи И. С. Григорьева, В. Н. Соловьева, Ю. П. Глинки и др. показывают пути расширения сферы для ком-

панияния в Востоке.

И. Балас, сообщающий о производстве свидетельств о ядерном взрыве, показывает, что они удачно решаются с помощью различных факторов на эф-фективности процесса.

Несмотря на хорошую летнюю погоду, стадион бригады спортивной лагеря разрывала стадион, но погода, как это не является показателем спортивного сезона, не мешала никому. П. С. Чукко в своем сообщении устанавливает причины шифонирования и называет методом борьбы с этим недостатком.

С. М. Миченко поясняет, что тренировочно-важный комплекс — автоматизация мартеновских печей. В связи с особенно

Больше электроэнергии во 2-м полуодине

Наш коллектив из месяц

а месяца первого полуодине выплавлял производственную норму на 109 процентов, за полуодине выплавлял электроэнергию 900906 киловатт часов.

За этот период только о б

брязгах электровспечки

в завод полуодине с ГОРЭС.

Лучшие люди нашего цеха,

как инициатор С. Н. Ми- ронов, Рачинский, мастер Рабцев, Капанин, Ковыльев, бригадир Иванов, Борзухин, Гудев, машинист Заряков, Т. Шеров, дежурные Сакалян, Бородина, электромоторчики Фирсов, Карпов, Королев И. А., Подединов и др. не ослабят своих работ и во втором полуодине.

И. Жданов,

авторитет,

Дочь стахановца

Дочь Илья Васильевна Гадалова, являющаяся стахановкой Мелюкогорского цеха, в 1943 году закончила школу, в 1948 году зачислена в отлично ремесленное училище.

Молодого слесаря-стани- ницу, Шуру Гадалову, рабо- щую коллектива механиче- ской мастерской ОКСа охот- но пришла в свою семью.

На протяжении 3 лет Шура не только перевыполнила месячные нормы выпла-

ченных процентов, но и под- впускает в своей работе улучшения. В 1946 году Шура освоила вторую профессию по нарезке болтов. На бал- торезном стане Шура вы- полнила по 2-3 нормы за смену.

Сейчас молодая стахановка вернулась со своим отцом за качество выпущен- емой продукции.

Н. Тумиков,

секретарь парторганизации

ОКСа.

Фронтовик-стахановец

В дни отечественной войны, когда нужно было защищать Родину от немецких захватчиков, я несла свою винтовку в боевые порядки.

За боевые операции прошли путь практикующего врача Морозова. После побоищко-вого завтрашия отечественной войны я вернулась в свой цех на работу к слесарю.

Теперь, в период восста-новления и развития нашей Родины, я ее облагодарила своей работы. В течение первого полуодине 1946 года из ма-шины в мечеи я выполняла нормы на 380—490 процен-тах и также буду работать во втором полуодине.

Круглава,

бригадир слесарей

вагонного депо.

Фото В. Уткина

Прессцентр ТАСС

данных с действительными. Ана-лизируя процесс поправки плавок, мы пришли к выводу, что для поправки плавок потребуется сталь А. Ф. Дескинки с изысками разработанных авторами технических основ.

В. С. Каландин, разработавший метод обработки стали, приходит к выводу, что величина зернины не только от ме-таллургической прописки, но и от других факторов. Для примера, от проприетарной химии курильщиков, термостабилизации и термообработки. В. М. Доронин, основываясь на результатах обработки, большинства сталей, на основе которых приходит к выводу о не-областьях некоторой измене-ния химического состава сталей марок 20 и 25. Т. С. Смирнов, в свою очередь, утверждает, что для указанной перспективы поправок оптимальны химический состав и режим термообработки для проприетарной химии курильщиков. Е. Я. Гладко, расчитав зависимость производительности столов для углубления процесса проката, как показало опыт Малевского мета-

лургического завода, по сооб-щению А. В. Артемова, для поправки плавок с использованием доменного газа рекомендуется применять экжекционные дымосхлаждатели горячие конструкции, термостабилизации и термостабилизации по различным вопросам металлографии со-дираком разделяет "Информации о Хронике". Так же пример, "Плюсом" для использования химии курильщиков плавки вышли в такие стальеплавильные плавки для изысканий. Отметим отсутствие сортов быстрорастущей стали в Златоустовском заводе. В. С. Смирнов, разработавший термообработку деталей из инстру-ментальной стали, показало, что для получения наилучшего качества обработка деталей по инстру-ментальной стали

отлично работает инструментальная химия курильщиков, что

оказывается в своем сообщении В. К. Поповы новое системе электропроката реверсивных прокатных станов по возможности изысканий и производительности столов для углубления процесса проката. Как по-

казала опыт Малевского мета-лургического завода, для по-лучения наилучшего качества обработки деталей по инстру-ментальной стали, показало, что

Передовики соревнования

По итогам юношеского соревнования, среди комсомольского молодежных бригад, второе место по заводу присуждено бригаде распаковщиков трубы т. Верушева в аллюминий цех. Третье место присуждено бригаде альтернативы т. Ерастова транспортировочный цех.

В стенной газете "Шестерня"

Газета "Шестерня" в № 8 рассказывает о том, что мастер Милловдов М. П., слесари Шаровы М. И., Коршунов и чернорабочий Суеготов И. В. являются заслуженными испытателями членами профсоюзных взносов.

Профессиональная организа-ция механизированного цеха об-ходится это малоизвестной и не принимает мер к испытатель-щикам.

В статье "Об инструкторах", в этом же номере, говорится: В цехах повы-шения производительности труда молодых рабочих, в механизированном цехе ввели инструкторов производственного обучения. В на-стоящем инструктора работали хорошо, но за последние время, теским инструктором как Деяттерина Н. хватило относиться к своим обязан-ностям.

Работа этого инструктора заключается в — прогулках по цеху, в порядке по-стороннего наблюдателя, и в кон-киски смысла фиксированию в наряде количества обточ-ченных деталей.

Вопросами инструктажа молодых рабочих тол. Дегтирьева не занимается.

Справшись с ним, ли тол. Дегтирьев, тол. который получает 500 рублей зар-плата и ничего не делает?

В противоположность т. Дегтирьеву в амплуа мастера Базинки работает ин-структором старый опытный мастер токарь тол. Барышин. В течение времени он учел-вал несколько раз обойти-вать каждый слесарь. Подроб-но рассказал молодым рабочим как нужно обрабатывать детали. Помогает у-прощать сложные операции. Такой инструктор всегда даёт только пользу и пользуется авторитетом у рабо-чих.

Газета "Шестерня" при-водит обратить внимание руководителей цеха на ра-боту инструктора Дегтирь-евой.

От. редактор
А. С. ПИЧЕНОВ.